
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE CIÊNCIA E 1 

TECNOLOGIA REALIZADA NO DIA 02 DE OUTUBRO DE 2017. 2 

No dia dois de outubro do ano de dois mil e dezessete, às dezesseis horas, na 3 

sala de reuniões do Parque Tecnológico de Piracicaba, teve início a reunião 4 

ordinária do Conselho Municipal de Ciência e Tecnologia - CMCT, que contou 5 

com a presença dos (as) Senhores (as) Conselheiros: Sr. Sérgio Marcus 6 

Barbosa, representante da AEAP – Associação dos engenheiros e arquitetos de 7 

Piracicaba, Sr. Washington Marciano representante da Câmara de vereadores, 8 

Sr. Flavio Castelar representante do APLA – Arranjo Produtivo Local do Álcool, 9 

Sr. Edgar G. F. de Beauclair representante da ESALQ/USP – Escola Superior de 10 

Agricultura Luiz de Queiroz, Sr. José Alberto F. Rodrigues Filho representante 11 

da FATEC – Faculdade de Tecnologia de São Paulo, Sr. Aguinaldo L. de B. 12 

Lorandi representante do IFSP – Instituto Federal de Educação, Ciência e 13 

Tecnologia, Sra. Lidia Isabel M. d’Arce Martins representante do IPPLAP – 14 

Instituto de Pesquisa e Planejamento de Piracicaba, e o Sra. Pollyanna Teizen 15 

Perez Diniz representante do SENAC – Serviço Nacional de Aprendizagem 16 

Comercial. Justificaram a ausência o Sr. Klaus Schützer representante da 17 

UNIMEP – Universidade Metodista de Piracicaba, o Sr. Flavio Camargo 18 

representante da ACIPI – Associação Comercial e Industrial de Piracicaba, a 19 

Sra. Gracieli Bortoletto representante do Governo e Desenvolvimento 20 

Econômico e a Sra. Dagmar Queluz representante da FOP – Faculdade de 21 

Odontologia. A reunião foi presidida pelo presidente Sr. Washington que 22 

apresenta o item 1 – Leitura para aprovação da Ata – reunião de 04/09/17, após 23 

aprovação unânime passa para assinatura de todos os presentes. No item 2 - 24 

Palavra do Presidente do CMCT, o Sr. Washington fala sobre a visita técnica 25 

realizada em 14/09/17 e faz a leitura do parecer do CMCT sobre a empresa 26 

DELPHI Automotive Systems, em seguida coloca para aprovação AD 27 

Referendum e os membros presentes aprovaram por unanimidade. Na 28 

sequência, Sr. Washington convida todos os membros do CMCT para que 29 

compareçam no dia 23/10/2017, às 14h, no anfiteatro de Prefeitura de 30 

Piracicaba, para prestigiarem o lançamento Portal do SISPAIT – Sistema 31 

Piracicabano de Ambientes de Inovação e Tecnologia, evento que faz parte da 32 

Semana Nacional de Ciência e Tecnologia. O Sr. Washington também 33 



apresenta a Programação completa dos eventos que acontecerão em Piracicaba 34 

e pede para que os membros do CMCT ajudem na divulgação, bem como, 35 

participem das atividades que ocorrerão no período de 23 a 28 de outubro de 36 

2017. Em seguida, apresenta as entidades e empresas apoiadoras da Semana 37 

Nacional de Ciência e Tecnologia. Pede também aos membros da comissão 38 

especial para a Medalha do Mérito Científico “Carlos Clemente Cerri” que se 39 

reúnam e iniciem os trabalhos. No item 4 – Informes gerais dos membros do 40 

CMCT, o Sr. Washington passa a palavra ao Sr. Sergio que convida todos os 41 

membros do CMCT a participarem do Prêmio Empreendetec que acontecerá no 42 

Parque Tecnológico de Piracicaba no dia 10/10/17. Em seguida, o Sr. Sergio 43 

fala sobre o evento ESALQSHOW que acontecerá nas dependências da Esalq 44 

no período de 09 a 12 de outubro de 2017 e informa que a programação completa 45 

está disponível no site: www.fealq.org.br/esalqshow. Na sequência, o Sr. 46 

Washington passa a palavra ao Sr. Edgar que falou sobre sua participação na 47 

reunião do Conselho Deliberativo do IPPLAP e mencionou sobre o Programa 48 

Municipal de Pagamento por Serviços Ambientais “Preservando o Futuro”, da 49 

Prefeitura de Piracicaba, com a participação de diversas secretarias, do Ipplap, 50 

do SEMAE e da CATI - EDR Piracicaba. Também, a Sra. Lidia que é do IPPLAP 51 

fez as suas considerações sobre esse Programa e ressaltou que mais 52 

informações poderão ser obtidas no site da Prefeitura: 53 

www.piracicaba.sp.gov.br. Logo em seguida, foi disponibilizado o folder do 54 

Programa no WhatsApp do grupo CMCT. O Sr. Washington parabeniza a Sra. 55 

Lidia pela iniciativa do IPPLAP e da Prefeitura na elaboração do Programa 56 

“Preservando o Futuro”, em especial, pela contribuição ao meio ambiente e ao 57 

desenvolvimento das comunidades rurais. Depois disso, o Sr. Washington 58 

passou a palavra para o Sr. Aguinaldo que discorreu sobre o trabalho de 59 

elaboração do Portal do SISPAIT e pediu para que as instituições de ensino e 60 

pesquisa forneçam as informações sobre suas respectivas instituições para 61 

serem inseridas no Portal. Também, salientou a dificuldade na obtenção das 62 

informações da CAPES e sugeriu que a Prefeitura de Piracicaba envie um ofício 63 

para a CAPES solicitando as informações pertinentes para o Portal do SISPAIT. 64 

Sem mais, a reunião foi encerrada. Eu, Washington Marciano, digitei a presente 65 

Ata. 66 

http://www.fealq.org.br/esalqshow
http://www.piracicaba.sp.gov.br/

